

Referat af ordinær generalforsamling lørdag den 13. april 2019

Tilstede fra bestyrelsen:	Formand Henrik Sørensen gr. 53 Kasserer Niels Aagaard gr. 116 Irene Nielsen gr. 15 Kenn Bønne gr. 110 Gitte Frederiksen gr. 54
Dirigent:	Otto Clemmensen gr. 95
Referent:	Kirsten Reimers
Stemme tællere:	Claus gr. 129 og Palle gr. 177
Stemmeberettigede:	41 fremmødte og 9 medbragte fuldmagter

Formand Henrik Sørensen bød velkommen og bad om en god dialog.
I år sponserede foreningen også kringlen til kaffen.

1. Valg af dirigent

Otto Clemmensen gr. 95 blev valgt.

Dirigenten nedsætter 2 stemmetællere bestående af Claus gr. 129 og Palle gr. 177. Kirsten Reimers blev valgt som referent.

2. Kommentar til referatet af sidste års generalforsamling.

Referatet blev taget til efterretning af en enig forsamling.

3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.

Dirigenten takker bestyrelsen for deres grundige beretning og beder om kommentarer til beretningen. Der blev debatteret livligt. Der var spørgsmål om dræning, hvilket blev klargjort af formanden. Kommentar til udlægning af nyt redskabshus, der skal erstatte nuværende nedslidte udhus og container. Der er givet tilladelse fra kommune, at der må bygges op til 50 m². Det placeres, hvor nuværende container står, da grunden er mest tør der. Der vil blive plads til arkiv i den ene ende. Byggeriet bliver måske først udført i 2021.

Hjertestarteren anbringes på nuværende redskabshus, og strømmen hentes fra gr. 41 indtil nyt udhus er etableret.

Asfaltvejene - svinget ud for gr. 53 – der blev asfalteret ind til gr. 53' skelpæle ved asfalteringen i 2005.

Der forventes udlagt nyt slidlag på asfaltvejene i 2021, og bestyrelsen vil foreslå 7 sving ned til sidegrusvejene asfalteret i samme forbindelse, fordi der her er meget slid og ofte reparationer. Vedrørende asfaltfirma må der indhentes flere tilbud.

Hastigheden på vejene blev igen debatteret, alle bedes overholde den anbefalede fart på højst 30 km i timen.

Beretningen blev godtaget.

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2018

Referat af ordinær generalforsamling lørdag den 13. april 2019

Kasseren beklagede, at en grundejer fejlagtigt er nævnt i regnskabet, der blev udsendt på mail. Er rettet i udgaven der ligger på hjemmesiden.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

5. Forslag fra medlemmer og bestyrelse, herunder fastsættelse af kontingent.

Ingen forslag fra medlemmerne.

Bestyrelsens forslag.

1. **Forslag fra bestyrelsen om opretning af sving og forberedelse af asfaltering.**
Bestyrelsen foreslår, at der forberedes asfaltering i 7 sving i 2021.
Udgiften er kr. 50.000,00, der dækkes af vejfonden.
Forslaget trækkes.

2. **Bestyrelsens forslag til kommende års medlemskontingent.**
Bestyrelsen foreslår kontingent for 2020 til kr. 1.500,00.
Der var forskellige tilkendegivelser og flere forslag.
Der blev skriftlig afstemning.
21 stemte for og 29 imod. Forslaget dermed forkastet.

PAUSE

Generalforsamlingen genoptages.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.

- 6.1 Formand Henrik Sørensen gr. 53 er ikke på valg
- 6.2 Niels Aagaard gr. 116 er på valg, modtager ikke genvalg
- 6.3 Bestyrelsesmedlem Kenn Bønne gr. 110 er på valg, modtager ikke genvalg
- 6.4 Bestyrelsesmedlem Gitte Frederiksen gr. 54 er på valg, og modtog genvalg.
- 6.5 Bestyrelsesmedlem Irene Nielsen gr. 15 er ikke på valg
- 6.6 Hans Jørgen Olsen gr. 120 blev valgt til bestyrelsen
- 6.7 Henrik Bruun gr. 23 blev valgt som kasserer.

7. Valg af suppleant Kenn Bønne gr. 110

8. Valg af revisor Kirsten Reimers og valg af revisorsuppleant Ole Johansen gr. 12 Alle blev valgt med "applaus".

9. Endeligt budget for 2019 godkendes med ændringer som følge af bestyrelsens forslag blev trukket tilbage.

10. Foreløbigt budget 2020 godkendes med ændringer som følge af uforandret kontingent.

Referat af ordinær generalforsamling lørdag den 13. april 2019

11. Eventuelt

Der blev efterlyst en velkomsthilsen til nye tilflyttere med en folder om området. Bestyrelsen udsender velkomstbrev til nye grundejere.

Vore rabatter skal friholdes.

De høje træer var også til debat, man må prøve at holde en højde, så alle kan være tilfredse.

Opfordring at få beskåret sin beplantning og udvise godt naboskab.

Tak til Otto som ordstyrer, og tak til afgangende bestyrelsesmedlemmer Niels Aagaard og Kenn Bønni.

Mødet sluttede kl.12.30.

Bestyrelsen:



Formand Henrik Sørensen gr. 53



Kasserer Henrik Bruun gr. 23



Irene Nielsen gr. 15



Hans Jørgen Olsen, gr. 110



Gitte Frederiksen gr. 54

Dirigent og referent:



Otto Clemmensen, dirigent



Kirsten Reimers, referent